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Размер: 35/37 - 38/40 - 41/43 

Длинна стопы: примерно 22 - 24 - 27 см 

Высота носка: примерно 24 - 24 - 24 см 

Материалы и инструменты: 

Пряжа DROPS FABEL от Garnstudio (205 м/50 г, 75% шерсть, 25% полиамид) 

50 г цвета № 400, черный 

50 г цвета № 820, карнавал 

Спицы: 

Комплект носочных спиц № 3 мм для основного полотна 

Комплект носочных спиц № 2,5 мм – для резинки 

Прим.:носочные спицы можно заменить спицами на леске - используя либо 2 пары 60 см либо 

одну пару 100см для метода Magic Loop 

Плотность вязания: 24 п x 32 р чулочной вязкой = 10 x 10 см. 

 

Прим.: перед началом работы обратите внимание на первое фото - на носке четко видны 

стыки на внутренней стороне. Для хорошего вида обоих носков, нужно заранее обдумать 

положение стыков. Или попробовать применить технику вязания жакарда по кругу без 

смещения 

 

 



Схемы: 
схемы от A-1 до A-7. Все схемы выполнены чулочной вязкой. 

Схемы: 
 - карнавал 
 - черный 

 - 2 вместе лиц. черной нитью 
 - 2 вместе лиц. скрещенной черной нитью 

 

https://club.osinka.ru/picture-2519375?p=11691673
https://club.osinka.ru/picture-2519368?p=11691673
https://club.osinka.ru/picture-1836231?p=11691673
https://club.osinka.ru/picture-7726947?p=11691673


Убавки на пятке 
Ряд 1 (= лицевая сторона): вязать лицевыми до последних 9 п., переснять 1 п. как лицевую, 1 лиц., 

накинуть снятую петлю на провязанную, работу повернуть. 

Ряд 2 (= изнаночная сторона): вязать изнаночными до последних 9 п., переснять 1 п. как изнаночную, 

1 изн., накинуть снятую петлю на провязанную, работу повернуть. 

Ряд 1 (= лицевая сторона): вязать лицевыми до последних 8 п., переснять 1 п. как лицевую, 1 лиц., 

накинуть снятую петлю на провязанную, работу повернуть. 

Ряд 2 (= изнаночная сторона): вязать изнаночными до последних 8 п., переснять 1 п. как изнаночную, 

1 изн., накинуть снятую петлю на провязанную, работу повернуть. 

Продолжать делать убавки таким образом, делая на 1 п меньше перед каждой убавкой, пока на спице 

не останется 15 п. 

(прим.: это обычная пятка. Другой вариант ее описания - разделить петли стенки пятки на три 

части (здесь это 8п +15п+ -8п = 31 п.) Далее вязать только среднюю часть (15 п.) провязывая 

последнюю ее петлю вместе с соседней петлей соответствующей боковой части. Вязать пока не 

останутся только петли средней части) 

 

НОСОК 
Вяжется по кругу на носочных спицах. 

Набрать 72 п. для всех размеров на спицы № 2.5 мм черной нитью.Связать 1 ряд лицевыми. 

Далее связать 6 рядов резинкой 1х1 (1 лиц., 1 изн.). 

Перейти на спицы №3 мм. Выполнить схему A-1 на всех петлях 1 раз в высоту, затем схему 

A-2 1 раз в высоту. 

Продолжить работу по схеме A-3 и выполнить ее 1 раз в высоту. Одновременно в первом 

ряду схемы А-3 равномерно убавить 6-0-0 п. = 66-72-72 п. и в последнем ряду схемы А-3 

равномерно убавить 0-2-2 п. = 66-70-70 п. 

Далее продолжить работу следующим образом: A-4 (= 3 п.) A-5 (= 25-29-29 п.), A-4 (= 3 п.) и 

A-6 (= 35 п.). убавки делать как показано на схеме A-6. Когда-5 и А-6 будут выполнены в 

высоту на спицах останется 62-66-66 п. Далее начать вязать пятку. 

Пятка 
Перевести первые 31-35-35 п. на петледержатель (= п. по схемам А-4 +А-5 + A-4) = 31 п. 

останется на спицах для пятки.  

Выполнить стенку пятки по схеме A-7 на высоту 5-5,5-6 см. Установить маркер, а затем 

начть вязать убавки пятки как описано выше!  

Носок до мыска 

После завершения убавок поднять по 12-13-14 п. вдоль каждой стороны пятки перевести 31-

35-35 п. с петледержателя обратно на спицы = всего на спицах 70-76-78 петель. Далее 

продолжить на 31-35-35 п. верхней части по схемам как и раньше, на остальных петлях по 

схеме А-7 (= подошва). Одновременно для клина подъема убавлять петли с каждой стороны 

от 31-35-35 п. верхней части следующим образом: 2 вместе лиц. перед 31-35-35 п. верхней 

части и 2 вместе лиц. скрещенной после 31-35-35 п. верхней части. повторить убавки в 

каждом втором ряду еще 5 раз = 58-64-66 петель.  

Продолжить работу пока носок не достигнет 18-19-22 см от маркера на пятке (= ок. 4-5-5 см 

остается). Начать вязать мысок 

Мысок 

Вязать следующим образом: боковые полосы A-4 вяжутся как и раньше и по схеме A-7 по 

25-29-29 п. на верхней части ноги и 27-29-31 п. подошвы. Одновременно: делать убавки для 

пальцев с каждой стороны от полос A-4 следующим образом: перед полосами А-4 - 2 вместе 

лиц., после А-4 - 2 вместе лиц. скрещенной (всего 4 убавки за ряд). Повторить убавки в 

каждом втором ряду еще 3-6-6 раза, а затем в каждый ряду 5-3-3 раз = 22-24-26 п. остаются 

на спицах. В следующем ряду провязать все петли как 2 вместе лиц. = 11-12-13 петель 

черной нитью.  

Обрезать нить, протянуть через оставшиеся петли затянуть и закрепить. 


